

永不止步 毕业不是终点

“永不止步,毕业不是终点”这句话充满了鼓励和启示,它提醒我们,毕业只是人生旅程中的一个重要阶段,而不是终点。真正的成长和进步需要我们在毕业后继续保持学习的热情,不断前进,永不止步。

毕业代表着我们在学术或职业培训上取得了一定程度的成就,但这并不意味着我们已经掌握了所有的知识和技能。毕业是一个新的开始,是我们将所学知识应用于实际生活和工作的起点。

在毕业后,我们需要继续学习,以应对不断变化的世界。无论是通过参加培训课程、阅读书籍、在线学习还是通过实践经验,我们都应该保持对知识的渴望和追求。持续学习可以帮助我们提高技能、扩展视野,并更好地适应社会的变化。

毕业后,我们应该为自己设定明确的职业和生活目标,并为之努力奋斗。这些目标可以是我们希望实现的职业晋升、创

业计划、旅行计划或其他个人成就。通过设定目标并追求它们,我们可以保持前进的动力,并享受实现目标带来的成就感。

在实现目标的过程中,我们可能会遇到困难和挑战。但是,保持积极的心态对于克服困难并取得成功至关重要。我们应该相信自己的能力,坚持不懈地追求目标,并勇于面对失败和挑战。

在前进的道路上,我们需要不断反思自己的行为 and 决策,并根据需要进行调整。通过反思,我们可以发现自己的不足和需要改进的地方,从而不断完善自己并实现更好的自己。

总之,“永不止步,毕业不是终点”这句话鼓励我们在毕业后继续保持学习的热情和追求,不断前进并实现自己的梦想和目标。让我们把毕业作为一个新的开始,用我们的知识和技能去创造更美好的未来。

文/综合服务公司 祁宇

总有一朵云在身后

前路风雨交错,有鸟御风而上,也有花坠土为安,远方才不管你的悲欢,只等着你孤身前往。好在总有一朵云在身后,或记录过往,或等你回首,一派让人心安的风景。

身后那朵云情意绵绵,像永不离弃的故土。人们走得再远,功名再恢宏,总有一丝牵连在故乡。那些朝夕相随的人和万物,山后一季一季的花,还有纯粹的天真,共同描绘浓重的乡愁。虽说吾心安处是吾乡,却初生之地如何能忘呢,终于七分不舍三分愧疚被云化解,它并非要染指你的未来,而是用不远不近的距离宽慰你故土仍在,且去逐梦。

身后那朵云旷远淡泊,像盛名之下的隐士。谁的过往都有几分精彩,谁的人生都有两分高度,若永远执固于此,那就没法再去攻下一座山。好汉不提当年勇,云为你书写了峥嵘,也为你吹散了盛名,只

叫你一身轻装再上阵。荣耀已成历史,功名该在身后,只有奋楫的帆在前头,等你再破浪。

身后那朵云宽广温润,像熙熙融融的怀抱。最厌烦的一句话就是,人生路退无可退。怎么会呢,朝前是风景,驻足也有欢喜,退后更有意义。像初学走路时受了委屈的婴孩,只需回头就有母亲的关怀,一片云在人的身后成为支撑,等你道委屈,道人生况味,道风骨重续。再出发,重整旗鼓。

行到水穷处,回看云起时。人生之途万千故事,总有岔路口和惶然处,且回首,一朵云在你身后,它说万事随心、自有定数。人生之旅柳暗花明,没有绝对的成王败寇,若是心有偏执,回头去看云的姿态,一定是你重新上路的最好写照。

效仿一朵云的鼓舞,心锚成心灯,前路流光。万里层云身后,千山春色徐厚。

文/东康公司 尹文杰

有“味道”的端午节

微风拂面,阵阵花香飘来,透过公交车玻璃,一簇簇耀眼的玫瑰花轻轻地摆动着身姿,仿佛在招呼我:端午要到了,快来做玫瑰花酱吧。

说起端午,总能想到悲壮的爱国情怀,正如唐代大诗人殷尧藩的一句:“节分端午自谁言,万古传闻为屈原”。而随着年代的更迭,端午已成为我国一个重要的传统节日,我们现在的端午节洋溢着一片欢愉:“五月五,是端阳。门插艾,香满堂。吃粽子,洒白糖。龙舟下水喜洋洋。”

儿时的记忆里,端午那一天第一件事就是采艾草,插艾叶。早早起床,跟着姥爷到田地里拔艾草,我们自是不认识艾草的,都是姥爷一个人满地的找,看见有就招呼我们,我们几个蹦跳着过去,你一根我一根,不一会就收获一大袋子。回去后分给左邻右舍,挂在门上,驱邪避灾,防蚊

防虫。姥爷除了挂艾草,还会用沾了白酒的艾叶擦拭我们裸露的皮肤,这样一整天身上都散发着浓浓的艾香。

在北方,包粽子是很少见的,我们吃的多是凉糕。凉糕的做法很讲究,前几天江米和黄米必须充分浆好,酸味正常做出的凉糕才好吃。做的时候要先将浆好的米清洗干净,入锅慢慢熬煮,熬米时要用小火,边熬边搅,保持米的口感筋道。做好的凉糕是很有层次感的,下面是白凌凌的江米,中间夹着红枣和葡萄干,最上层则是金灿灿的黄米,金黄诱人,撒上白糖或是蘸着自制的玫瑰酱,咬一口,软软糯糯,香香甜甜,美极了!

在我的眼中端午节是一个美妙的节日,他充满了先人的智慧和美好愿望,有一种温馨浪漫的气息。

文/安全部 杨俊

相信坚持的力量 成为优秀的自己

最近特别喜欢一句话:你在春天的每一分耕耘,都会被时光铭记,待到金秋时节,还你满载而归。

一年四季、十二个月、三百六十五天,每一天、每个月、每个季度都有很多要做的事情,让所有事情有条不紊进行,我们就要制定一朵生命之花,看到你的生活全貌,发现你真正想做的事情,排入你的日程,让每一片“花瓣”互相平衡、支持、启发,最后全部实现。

我们给自己计划一件事情,但是干着干着就执行不下去了。那我们就需要训练自己水性不杨花,困境四问:我在什么情绪中? 强烈程度打几分? 因为发生了什么事? 我的初心是什么? 下一步我能为此做些什么? 这就是ETA,一场有水性没扬花的自我修炼。不负时光,一心向阳,在秋天收获更好的自己!

文/营运部 郭国婷

简讯

为了深入贯彻落实国家关于文明交通、安全出行的相关政策精神,进一步提高广大市民的交通安全意识,东康公司联合东胜区交通管理大队开展“文明交通安全”宣传活动,在321路835#公交车上全面开展了“一盔一带、系好安全带、拒绝酒驾”等的公益广告宣传活动。此次活动旨在通过直观、生动的宣传方式,呼吁大家共同参与文明交通,为构建安全、和谐的道路交通环境贡献力量。

东康公司 郭永利

随着雨季的临近,苏家渠办公大楼南门道路及充电桩西侧未硬化区域面临着严重的积水和泥泞问题,将严重影响公交车及私家车辆停放及日常通行,且存在一定程度的安全隐患。为此,综合服务公司本着“早预防、早处理”防汛应急原则,通过合理运用现有的工器具和人力资源,对上述区域进行沙石铺设,并利用装载机进行平整,以解决汛期带来的出行难题,确保人员和车辆的顺畅通行。

综合服务公司 李忠

6月21日上午,广告公司新媒体经理冯义为集团内部来自不同公司、不同部门的员工们就新媒体账号建设与运营问题展开集中培训。本次培训会共有来自东胜公司、东康公司、天然气公司、检测站以及综合服务公司等24位员工参与,大家在冯义讲授结束后,纷纷提出工作中遇到新媒体相关问题,互相交流解决,最终收获满满。

讲课途中,冯义将市场营销的底层逻辑与新媒体账号运营方式相结合,把抽象的新媒体环境放到具体的生活情境中。他以“购买牛羊肉时的顾虑”、“购房购车的期待”等具体问题,启发员工们对于账号运营问题的思考,引起了台下听众们的热烈反响。所有内容讲述完毕后,冯义向来自不同公司的员工们发出提问,主动解答他们工作中遇到的账号运营问题。

解答完毕后,冯义再次强调公司账号运营的根本在于变现这一环节,同时,提升自身账号的独特性、避免同质化也是决定账号成功与否的关键。

文/广告公司 刘浩轩